



新华通讯社主管主办
中国证券报有限责任公司出版
证券市场信息披露媒体

2026年1月6日 星期二
A叠 / 新闻 16 版
B叠 / 信息披露 88 版
本期104版 总第9435期

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn
中证金牛座 App

习近平同韩国总统李在明举行会谈

●新华社北京1月5日电(记者冯歆然、曹嘉玥)

1月5日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的韩国总统李在明举行会谈。

习近平向韩国人民致以诚挚新年祝福。习近平指出,我和李在明总统已两次见面并实现互访,体现了双方对中韩关系的重视。作为朋友和邻居,中韩应该多走动、常来往、勤沟通。中方始终将中韩关系置于周边外交重要位置,对韩政策保持连续性、稳定性。中方愿同韩方一道,牢牢把握友好合作方向,秉持互利共赢宗旨,推动中韩战略合作伙伴关系沿着健康轨道迈进,切实增进两国人民福祉,为地区乃至世界和平与发展正向赋能。

习近平强调,中韩两国长期坚持“以和为贵”“和而不同”,超越社会制度和意识形态差异,相互成就、共同发展。双方应延续这一优良传统,不断增进互信,尊重各自选择的发展道路,照顾彼此核心利益和重大关切,坚持通过对话协商妥善解决分歧。中共二十届四中全会审议通过“十五五”规划建议,为未来5年中国发展擘画蓝图,也为世界各国提供广阔机遇。中韩经济联系紧密,产业链供应链深度互嵌,合作互惠互利,要加强发展战略对接和政策协调,做大共同利益蛋糕,在人工智能、绿色产业、银发经济等新兴领域打造更多合作成果。双方要增进人员往来,开展青少年、媒体、体

育、智库、地方等方面交往,让正面叙事成为民意主流。

习近平指出,当前世界百年变局加速演进,国际形势更加变乱交织。中韩在维护地区和平、促进全球发展方面肩负重要责任,有广泛利益交集,应当坚定站在历史正确一边,作出正确战略选择。80多年前,中韩两国付出巨大民族牺牲,赢得抗击日本军国主义的胜利。今天更应携手捍卫二战胜利成果,守护东北亚和平稳定。作为经济全球化的受益者,中韩要共同反对保护主义,践行真正的多边主义,为推进平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化作出贡献。

李在明向中国人民致以新年的美好祝福。

李在明表示,韩中是近邻,两国关系源远流长。

韩中曾共同抗击日本军国主义侵略,韩方感谢中方对韩国在华独立运动旧址的保护。两国建交后,建立密切合作关系,成果丰硕。韩方高度重视对华关系,愿以新的一年首次元首外交为契机,巩固韩中关系全面恢复发展势头,求同存异,深化韩中战略合作伙伴关系,共同开辟两国关系发展新局面。韩方尊重中国核心利益和重大关切,坚持一个中国。韩中经贸合作为各自经济社会发展发挥了积极作用,韩方期待把握中国“十五五”规划带来的机遇,推动两国务实合作取得更多成果。两国应促进国民交流,增进理解互信。韩方愿同中方加强多边协调,为世界繁荣发展作出贡献。预祝中国主办今年亚太经合组织领导人非正式会议取得圆满成功。

会谈后,两国元首共同见证签署科技创新、生态环境、交通运输、经贸合作等领域15份合作文件。

会谈前,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂北大厅为李在明和夫人金惠景举行欢迎仪式。

李在明抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中韩两国国歌,天安门广场鸣放礼炮21响。李在明在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为李在明夫妇举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

习近平会见爱尔兰总理马丁

●新华社北京1月5日电(记者董雪)

1月5日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的爱尔兰总理马丁。

习近平指出,中国和爱尔兰都爱好和平、开放包容、自立进取,两国人民通过斗争赢得国家独立和民族解放,依靠几代人接续奋斗迈向现代化。2012年两国建立互惠战略伙伴关系以来,双边贸易额翻了两番,相互投资均衡发展,两国人民双向奔赴,助力各自国家发展。相互

尊重、平等相待、互利共赢是中爱关系长期稳定发展的宝贵经验,双方要共同传承和弘扬。中方愿同爱尔兰加强战略沟通,深化政治互信,扩大务实合作,为两国人民谋福祉,为中欧关系添动力。

习近平强调,中爱双方要保持多层次、多领域友好交往,不断增进沟通和理解,照顾彼此核心利益和重大关切,巩固政治互信,筑牢双边关系政治基础。今年是中国“十五五”开局之年,未来5年中方将继续推动高质量发展,扩大高水平对外开放。中方愿同爱方加强经贸合

作,在人工智能、数字经济、医药健康等领域对接发展战略,促进双向投资,实现优势互补,共享机遇、共同发展。双方要加强教育、文化、旅游合作,促进民心相通,欢迎更多爱尔兰青少年来华学习交流。

习近平指出,当今世界变乱交织,单边霸凌行径严重冲击国际秩序。各国都应尊重他国人自主选择的发展道路,遵守国际法及联合国宪章宗旨和原则,大国尤应带头。中国和爱尔兰都支持多边主义,倡导国际公平正义,要在国际事务中加强协调合作,共同维护联合国权威,推

动全球治理体系朝着更加公正合理的方向发展。中欧双方要着眼长远,坚持伙伴关系定位,客观理性看待和处理分歧,坚持合作共赢。爱尔兰下半年将担任欧盟轮值主席国,希望为中欧关系健康稳定发展发挥建设性作用。

马丁表示,爱尔兰和中国有着深厚长久的友谊,两国经贸合作不断加强,人文交流日益密切。2012年习近平主席成功访爱,为近年来爱中互惠战略伙伴关系打下坚实基础。中国卓有成效制定并实施国家长远发展战略,取得重大成就,令人敬佩。爱尔兰坚定奉行一个中国政策,致力于加强和发展两国互惠战略伙伴关系,愿同中方深化贸易、投资、科技、生物医药、可再生能源、人工智能、教育等领域合作。中国在国际事务中发挥着不可或缺的重要作用,为维护联合国权威、促进世界和平作出积极贡献。任何国际争端的解决都应遵守国际法。爱尔兰愿同中方保持密切沟通协调,维护国际法,坚持自由开放贸易,促进世界繁荣稳定。欧中关系保持稳定发展十分重要,爱方愿为推动欧中关系健康发展发挥建设性作用。

王毅参加会见。

证监会:持续增强财务造假综合惩防效率效果

不断推动提升上市公司质量和投资价值 有效保护投资者合法权益

●本报记者 翁秀丽

证监会1月5日召开资本市场财务造假综合惩防体系跨部门工作推进座谈会。会议指出,党中央国务院高度重视资本市场稳定健康发展,要充分认识财务造假背后的利益驱动和长期性复杂性,进一步坚定信心,强化监管合力,继续共同扛起打击和防范资本市场财务造假的政治责任。证监会将继续主动积极会同各部门以更实的举措持续增强综合惩防效率效果,不断推动提升上市公司质量和投资价值,有效保护投资者合法权益,全力护航资本市场高质量发展,为中国式现代化贡献力量。

会议通报了综合惩防工作进展。2024年7月5日国务院办公厅转发证监会等部门《关于进一步做好资本市场财务造假综合惩防工作的意见》以来,各部门深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,加强法治供给、加大对财务造假查处力度、合力惩治第三方面配合造假、压实中介机构“看门人”责任,行政执法、刑事惩戒、民事追偿、诚信约束有效衔接的全方位立体追责体系不断深化,常态化长效化惩防机制进一步健全。

2024年以来,证监会累计查办财务造假案件159起,做出行政处罚111起,罚没金额81亿元。会同相关部门坚持惩首恶和打帮凶并重,对43起案件大股东和实控人严肃追究责任,对配合造假的第三方坚决以行政违法共犯方式严惩。持续强化立体化追责,向公安机关移送涉嫌财务造假犯罪线索112件,支持金通灵、美尚生态、锦州港等案件受损投资者提起特别代表人诉讼。强化对中介机构的责任追究。18家严重造假公司实质触及重大违法强制退市,先后对91家已退市公司立案调查,(下转A07版)

上证指数“十二连阳”
2026年A股“开门红”

●本报记者 吴玉华

1月5日,A股市场在2026年首个交易日迎来“开门红”行情。上证指数上涨1.38%,站上4000点,日线“十二连阳”。当日市场成交放量,A股成交额为2.57万亿元,较前一个交易日增加5015亿元。A股总市值突破120万亿元,再创历史新高。(详细报道见A09版)

陕西旅游 SHANXI TOURISM

陕西旅游文化产业股份有限公司

首次公开发行股票
今日在上海证券交易所
隆重上市

股票简称:陕西旅游 股票代码:603402

发行价格:6.044元/股
发行数量:1,745,5554万股

保荐人(主承销商):国泰君安证券股份有限公司
上市地:上海证券交易所

华泰联合证券

视觉中国图片



立足“基础产品供应商”定位 探索高质量发展之路

●西部利得基金管理有限公司

《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十个五年规划的建议》提出“加快建设金融强国”并作出一系列重要部署,这是“金融强国”首次写入五年规划建议。《推动公募基金高质量发展行动方案》(下称《行动方案》)的正式落地,吹响了公募基金行业进一步深化改革、推进高质量发展的号角。《行动方案》通过制度重构,推动公募基金行业从传统的“规模驱动”向“回报导向”转型,在《关于做好金融“五篇大文章”的指导意见》(下称

《指导意见》)的基础上,进一步为公募基金公司响应中央金融工作会议要求指明了方向。

近年来,资本市场改革全面深化,公募基金行业迎来重大发展机遇。公募基金公司在享受行业高速增长的同时,也面临日益激烈的竞争压力。在此情形下,公募基金公司需通过构建特色化、差异化的产品矩阵与发展路径,实现业务高质量发展。西部利得基金从公募基金行业“代客理财”的本源出发,十年来持续坚持“基础产品供应商”定位,秉持“做投资者信任的财富管理专家”的愿景,致力于探索中型基金公司特色化、差异化的高质量发展之路。

支持科技强国建设 服务实体经济

服务实体经济是金融高质量发展的根本宗旨。《指导意见》提出,优化科技型中小企业融资环境,壮大耐心资本,支持培育发展科技领军企业、独角兽企业和专精特新中小企业。对于公募基金而言,要持续引导社会资金流向战略新兴产业,助力实现高水平科技自立自强。

多年来,西部利得基金以基本面投研体系为基石,建立了一支多元的权益投资团队,致

力于以高端制造、科技成长两大新兴产业方向为主线,打造人工智能时代下的投资新业态。目前,西部利得基金已实现在碳中和、新能源、芯片、人工智能等相关行业领域的布局品,通过科创板、创业板、北交所等渠道,引导资本向国家战略科技创新行业聚焦,为优质科创企业引入更多的金融资源,畅通“产业-科技-金融”的生态循环。

西部利得基金通过建立团队内部的“共识资产体系”,持续提高投研能力,积极发挥公募基金行业价值发现、资源配置的作用。(下转A07版)

至信股份 ZHIXIN SHARES

重庆至信实业股份有限公司

首次公开发行A股股票并在主板上市
今日网上申购

申购简称:至信申购 申购代码:732352

申购价格:21.88元/股
网上初始发行数量:1,815,5000万股
单一证券账户最高申购数量:18,000股
网上申购时间:2026年1月6日
(9:30-11:30,13:00-15:00)

保荐人(主承销商):国泰君安证券股份有限公司
联席主承销商:华泰联合证券

《发行公告》《招股意向书》《上市公告书》《上海证券报》《证券时报》《经济参考报》
《证券日报》《上海证券报》《上海证券报》《经济参考报》
《证券日报》《上海证券报》《上海证券报》《经济参考报》